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ZENEISKOLAI KÓRUS:
MINDEN, MI ADHATÓ
A legmagasabb elismerést 
kapta az énekkar

HAZATÉRT A VÁROS
ELSÔ KOSSUTH-DÍJASA
Tóth János operatôr büszkén
vállalta tolnaiságát 12

TÉDIÓ NÓRA ORSZÁGOS
DIÁKOLIMPIÁT NYERT
Egy kivételével minden
sakkpartiján győzött 1916

Idei első határszemlénket a tol-
nai Aranykalász MGTSZ Tolna-
szigeti, 5. számú tábláján kezd-
tük. Április 19-én, a kukoricave-
tés itteni utolsó napján. A vado-
natúj, műhold vezérelte traktor-

csodán Tóth Zoltán ült, a kiszol-
gáló személyzet Fóris László és 
Keserű István, akik mellett ott 
volt Fenyvesi Mihály elnök is. 

– Őszi árpánk az idén 231 
hektáron lesz. Ezt a kultúrát 

zavarta meg leginkább a meg-
bolondult tavasz – kezdte az 
elnök. – Szára és kalásza rövid, 
növényvédelmi gond is volt 
vele. Az állomány közepes vagy 
gyenge, ha a felvásárlási árak 
nem változnak érdemben, nye-
reség innen nem várható.

Őszi búzáink, amik jobb ter-
mőképességű földjeinken van-
nak, többet ígérnek. Ebből 634 

hektár lesz az idén. Fejlettsége 
jó, már zászlóslevél állapotú. 

Kukoricát 605 hektárt vetünk.  
Napraforgót 707 hektáron. Őszi 
káposztarepce 278 hektáron 
díszlik, virágzása lefutóban van, 
sajnos 2-3 hét alatt túl is jutott 
rajta, ami kevés az optimális álla-
pothoz. A nagy meleg és a csapa-
dékhiány miatt szenved a növény. 

(Folytatás a 3. oldalon.)

Bizonytalan kilátások a földeken

Elballagtak a 70 éves 
alma materből 

Mára nem kérdés, hogy a nyakunkon van-e az éghajlatvál-
tozás. Még a legöregebb mezőgazdászok sem emlékeznek 
áprilisban kikalászolt árpatáblákra, ahogy a március ele-
jén virágzó barackfa sem gyakori.

A gimnázium idei ballagásán Méhn Márton 1957-es ballagási búcsúbeszédét olvasta fel a 11. b-s Kakócz Márk, ezzel is 
tisztelegve a régi diákok és tanárok előtt. Az időutazást a látvány is segítette azzal, hogy négy kisdiák beöltözött a haj-

dani iskolai egyenruhákba. Az iskola idén ünnepli 70. születésnapját, ezért a műsor is eltért a megszokottól.  Fotó: Németh István

(Írásunk a ballagásról a 6. oldalon.)
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Tolna németországi partner-
településéről, Stutensee- 
ből érkezett 18 fős önkor-
mányzati küldöttség Tol-
nára, április 26-án. 

A Petra Becker, Stutensee 
főpolgármestere által vezetett 
német delegációt kora délután 
a Városháza dísztermében 
fogadta Appelshoffer Ágnes 
polgármester, települési és né- 
met nemzetiségi önkormány-

zati képviselők, intézményve-
zetők társaságában. 

A vendéglátók sokszínű, érde-
kes programot állítottak össze a 
Stutensee-ieknek. Érkezésük 
másnapján, szombaton elláto-
gattak a Decsi-hegyi kézműves 
műhelybe, Unyi Máriához, ahol 
egyebek mellett kézműves cso-
koládét készíthettek.

Délután a tolnai német nem-
zetiségi önkormányzat által 
szervezett, a sombereki „Schom- 
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Stutensee-i küldöttség látogatott Tolnára

A Mözsi Művelődési Ház udvarán rendezett fúvóskoncerten 
a Stutensee-iek is részt vettek

Fotó: Domokos Gábor

Jól érezték magukat 
a német vendégek 

berger Dorfmusikanten” együt-
tes szabadtéri koncertjét élvez-
ték a helyi közönséggel együtt, 
a Mözsi Művelődési Ház ud- 
varán.   

Vasárnap pusztaprogramon 
vettek részt Bugacon, délután 
Kecskeméten néztek körül. A 
nap zárásaként Szekszárdon, a 

Fritz tanyán kóstolhatták meg 
a környékbeli kiváló nedűket. 

A Stutensee-i küldöttség hét-
főn reggel köszönt el Tolnától, 
majd Budapestre utaztak, ahol 
városnézés és szabadprogram 
következett. Kora este szálltak 
fel a hazafelé tartó repülőgé-
pükre. 

Vendégek és 
vendéglátók
 a Városháza

 dísztermében 
rendezett 

fogadáson
Fotó: Feri Lívia



(Folytatás az 1. oldalról.)
Azt már a téeszirodán tudtam meg, hogy 
csapadék-nyilvántartásuk szerint az idei 
évben addig 23,4 mm eső esett. Ez gyakor-
latilag a nullával egyenlő, mivel ennek a 
nagy része is csak csepergés, szitáló eső, a 
növények gyökeréig el nem jutott csapadék 
volt. Ez a számsor azonban még riasztóbb, 
ha a tavalyi évhez mérjük mindezt, amikor 
e napon már 44,8 mm-nél tartottunk, 
amire jött egy 100 mm feletti május. Ha 
mindez így marad, nehéz év elé nézünk – 
hallottuk az elnöktől.

Szembetűnő volt 
a csapadékhiány

A Mözsi Mezőgazdasági Kft-nél Márton 
Antal ügyvezető és Scheidler János terme-
lésvezető mérnök fogadta lapunkat. Ők 
őszi árpát csak 31 hektáron vetettek az 
idén. Ez a kultúra már évek óta a nyeresé-
gesség határán billeg itt is, ami az idén se 
látszik javulni. 

Búzájuk 228 hektáron van, állapota 
vegyes, a csapadékhiány szinte mindenhol 
szembetűnő. Repcét 108 hektáron vetettek, 
ami itt is gyorsan levirágzott, és amelynek 
táblái a pocokkártételtől is szenvednek. 

A szója vetése ott jártamkor zajlott, ahogy 
a 70 hektár körülire tervezett cukorrépáról is 
korai bármit mondani. Ami biztos, ezt 
öntözhető területre tervezik, lévén ez az 
egyetlen kultúra, ami elbírja ennek a költsé-
gét, és amit rizikó lenne e nélkül termeszteni. 

Szó esett itt is a nyomott felvásárlási árak-
ról és arról, hogy ukrán gabona így-vagy 
úgy, de itt van, és ez baj. 

A kajszi nagy része 
elfagyott 

Ezután a szőlőkben és a gyümölcsösök-
ben néztem szét. Szabó Gyula tolnai sző-
lész fácánkerti úti szőlőjében nem észlelt 
az idén fagykárt, de – mint elmondta – az 
idén már korán, áprilisban el kellett kezde-
ni a védekezést a lisztharmat ellen, amire 
még nem volt példa.

Bajor László tapasztalata szerint a fiatal 
ültetvények épp kihajtott gyökeres vesszői a 
talajszint közelében mind elfagytak, ahogy a 
korán kiültetett zöldségpalántákban is nagy 
kárt tett a felmelegedés után jött fagy. 

A barackosok vegyes képet mutatnak. A 
tolnai kajszik nagy része nem bírta a virág-
zás közbeni, vagy utáni fagyot. Van olyan 
gazda, akinek negyedik éve nem terem 
már sárgabarackja. Ez a növény komoly 
veszélybe került az éghajlatváltozással. 
Hogy megoldást jelent-e a későbbi fajtákra 
váltás, illetve a fagy elleni egyéb védekezé-
sek bevezetése, még nem tudható. Az őszi-
barackok egy kicsit jobban bírták, itt 20 
százalék örüli a fagykár.

Látogatás egy 
virágkertészetben

Berezi János kertésznek 
nem csak virágboltja van 
Mözsön, de 4 jókora fóliasátra 
is, tele kiültetésre váró, eladó 
virágpalántával. Közel 30 féle 
egynyári virág és muskátli 
kapható. Ez itt az éden, fogal-
mazódhat meg az ide betop-
panóban, ami mögött azon-
ban már nem is olyan rózsás a 
hétköznapok valósága. 

– A virág alapanyag holland, 
a tőzeg litván, a műtrágya 
német, a gáz orosz – sorolja a 
kertész –, amik mellé a magyar 
munkaerő már kigazdálkodha-
tatlan. Így aztán a munkák 
nagy része a családomra vár. Ez 
a helyzet áll szemben azzal a 

piaccal, amelyen virágra egyre kevésbé van 
pénze az embereknek – mondja. Ettől füg-
getlenül a virágpiacon is van divat. A mus-
kátli újból sláger, ami mellett a vinka, ez a 
gyönyörű színekben pompázó, szárazság és 
hőség tűrő egynyári virág van felfutóban. 

Huszonhárom éve csinálja már, ami elég 
idő ahhoz – főleg, ha nem úgy mennek a 
dolgok – hogy belefásuljon az ember. Hogy 
itt így van-e? Erre akkor kapom meg a 
választ, amikor arról kérdezem, hogy a 
kertésznek vajon van-e kedvenc virága? 

–  A törpedáliák és a kariopé muskátlik 
– csillan fel a szeme. És míg nagy hévvel 
ezekről mesél, már tudható: ezt a kertésze-
tet nem egyhamar fogják bezárni.           ká
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Egyelőre bizonytalanok a kilátások
A szántókat az aszály, a kerteket a fagy tartotta a markában

Vetik a kukoricát Tolna-szigetben

 Berezi János a virágai között
Fotók: Németh István
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Átadják az idősotthon működtetését
Hamarosan átveszi a Tolnai Idősek Otthona működtetését a 
Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület. Ezzel kapcsolatban is 
több döntést hozott a képviselő-testület, április 25-i ülésén. 

n A tervek szerint július elsejé-
től a Magyar Máltai Szeretet-
szolgálat Egyesület (MMSZE) 
működteti a Tolnai Idősek 
Otthonát, miután a Belügy-
minisztérium előzetes szakható-
sági állásfoglalása alapján ehhez 
hozzájárult. 

Mint az ismert, az idősek ott-
hona fenntartója korábban egy 
Szekszárd központú önkor-
mányzati társulás volt. A tolnai 
képviselő-testület tavaly június-
ban – hosszú vita után – úgy 
döntött, hogy 2023. év végével 
kiválik ebből a társulásból. A 
társulás költségvetéséhez 
ugyanis a város évről évre 
magasabb összeggel járult 
hozzá, az önkormányzat viszont 
megfelelő információk híján 
nem tudta megítélni a gazdál-
kodás költséghatékonyságát. 

Már a júniusi döntés idején is 
az volt a terv, hogy a MMSZE 
vegye át az idősotthon fenntartá-
sát, ám az még sokáig bizonyta-
lan volt, hogy erre sor kerülhet-e. 
A szeretetszolgálat részéről a 
szándék megvolt ugyan, de az 
illetékes minisztérium részéről 
hosszú ideig nem érkezett meg a 
konkrét jóváhagyás. Emiatt 2024 
januárjától nem is tudta átvenni 
a működtetést a szeretetszolgálat, 
azt átmenetileg a tolnai központú 
önkormányzati társulás biztosí-
totta, a Családsegítő Központon 
keresztül. 

Április 8-án viszont megérke-
zett a belügyminisztériumi jóvá-
hagyás. Az április 25-i testületi 
ülésen a képviselők döntöttek 
arról, hogy ez év július 1-jével – 
működési engedély birtokában – 
a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
Egyesületnek adják át az intéz-
mény működtetését, 15 éves 
határozott időtartamra.

Elfogadták továbbá az egye-
sülettel kötendő ellátási szerző-
dést, valamint egy használati 
szerződést, ami az önkormány-
zat tulajdonában lévő idősek 
otthona épülete és a benne talál-
ható berendezések és felszerelési 

tárgyak az egyesület általi – térí-
tésmentes – használatáról szól. 

A Tolnai Idősek Otthona a 
MMSZE szekszárdi (palánki) 
idősotthonának tagintézmé-
nyenként fog működni. Palánkon 
főként a rosszabb egészségi álla-
potú gondozottakat látják el, 
Tolnán a jobb állapotú időseket. 
Az ellátási szerződésben egyebek 
mellett szerepel, hogy az egyesü-
letnek 42 tolnai ellátottról min-
denképpen kell gondoskodnia. A 
tolnai otthont elsősorban a tolnai 
állandó lakhellyel rendelkezők 
vehetik igénybe. Tolnán kívüli 
településről csak akkor vehetnek 
fel ellátottat, ha a várakozók 
között nincs tolnai. 

Az intézményi és a személyi 
térítési díjat a fenntartó fogja 
megállapítani. Fontos, hogy az 
önkormányzatnak a korábbiak-
kal ellentétben nem kell hozzájá-
rulást fizetnie az idősotthon 
működtetéséhez, azt a szeretet-
szolgálat az állami és az egyházi 
kiegészítő támogatásból és a térí-
tési díjból fedezi.  A testületi ülést 
megelőző bizottsági üléseken az 
egyesület képviselője részéről 
elhangzott, hogy a jelenlegi térí-
tési díjat minden bizonnyal meg 
kell emelni, de azt mindig önkölt-
ség számítás alapján fogják meg-
határozni, és infláció feletti eme-
lést nem fognak végrehajtani.   

A szeretetszolgálat azt is vál-
lalta, hogy az intézmény dolgo-
zóit 2024. július 1-jétől számítva 
legalább egy évig foglalkoztatja. 

Appelshoffer Ágnes polgár-
mester a testületi ülésen elmond-
ta: örül, hogy végre megszületett 
ez a döntés, jelezve, hogy nem az 
önkormányzaton és a szeretet-
szolgálaton múlt, hogy a folya-
mat ilyen sokáig elhúzódott. 
Hozzátette, hogy amióta a 
Családsegítő Központ látja el az 
idősek otthona működtetését, 
már javult az ellátás színvonala a 
korábbiakhoz képest. Mint 
mondta, bízik benne, hogy a 
MMSZE belépésével tovább 
javul az ellátás, amire a szeretet-

szolgálat magas színvonalú in- 
tézményfenntartói tevékenysége 
garanciát ad. 

n A Hegedűs és Schmidt Kft. 
adta a legkedvezőbb árajánlatot 
a Táncsics utcai csapadékvíz 
elvezetési rendszer kiépítésére. 
A cég bruttó 54,876 millió fo- 
rintért vállalta el a munkát. 

n A Festetich utcában (Für-
dőház utcai kereszteződés köze-
lében) és a Homokdomb-Cso-
konai-Eötvös utcában tervezett 
új parkolók létesítéséhez szük-
séges tervek elkészítésére a 
budapesti Mikroline Kft. adta a 
legjobb ajánlatot, bruttó 3,429 
millió forint összegben, így ez a 
vállalkozás készíti el a terveket. 

n Kiválasztották az iskolai, 
óvodai és bölcsődei gyermekét-
keztetés biztosítására kiírandó 
közbeszerzési eljárás közbeszer-
zési szakértőjét. A legkedvezőbb 
árat a tamási dr. Balogh Barbara 
adta, 1.079.500 forint összegben.  

n Elbírálták a közművelődési 
pályázatokat. Idén 26 civil szer-
vezet és alapítvány kapott támo-
gatást, összesen 5 millió forint 
értékben. A gyermek- és tömeg-
sport támogatásokról is döntés 
született. Ezeket a pályázatokat 
a Humán Bizottság bírálja el. 
Idén 14 civil szervezet részesült 
támogatásban, összesen 1,599 
millió forint értékben. 

n Elromlott az egyik kazán a 
Gesztenyéskert Óvoda és a 
zeneiskola által közösen használt 
épületben. A testület úgy dön-
tött, hogy a kazán javítására 
423.700 forintot biztosít a költ-
ségvetés általános működési tar-
taléka terhére. A tankerülettel 
kötött szerződés szerint a költség 
50%-át az önkormányzat tovább-
számlázza a tankerületnek. 

n Újabb lakossági jelzések 
érkeztek a közvilágítási rendszer 

hiányzó elemeinek pótlásával 
kapcsolatban, a Lotz Károly 
utcából, a Katona József utcá-
ból, a mözsi Arany János utcá-
ból, a Páskum utcából, a 
Wosinsky utcából és az Ybl 
Miklós utcából.  A testület úgy 
döntött, hogy a hiányzó elemek 
pótlásáról műszaki előkészítő 
anyagot készíttetnek. 

n  Ismét meghirdetik a 
„Gondos gazda – virágos porta” 
környezetszépítő versenyt. A 
felhívás a 17. oldalon olvasható. 

A tolnai Családsegítő Központ 
és a Thelena Kft. is több dicsé-
retet kapott a testületi ülésen. 

A CSSK vezetőjének és dolgo-
zóinak munkáját az intézmény 
éves beszámolójának tárgyalása 
kapcsán több képviselő is mél-
tatta és hálásan megköszönte. 

A Családsegítő Központnak az 
eleve nehéz „0–24 órás” szolgál-
tatásai mellett ez év januártól 
plusz feladatként az idősek ott-
hona működtetését is el kellett 
látnia. Székelyi Anikó, a CSSK 
vezetője azt mondta, hogy nem 
csak őket illeti a dicséret, hiszen 
a Családsegítő Központ munka-
társai mellett az önkormányzati 
hivatal is nagyon sokat dolgo-
zott az idősotthon zökkenőmen-
tes működtetéséért. 

Az ülésen kijutott a dicséret a 
Thelena Kft-nek is, a cég 
negyedéves közszolgáltatási fel-
adattervének tárgyalása során. 
Ebben az esetben is több képvi-
selő mondott köszönetet a kft-
nek a rengeteg elvégzett feladat 
kapcsán. – Fantasztikusak vagy-
tok – hangzott el. Emellett a cég 
vezetői a kedvező árú önkor-
mányzati energiabeszerzéssel 
összefüggésben is hatalmas 
segítséget nyújtanak a városnak. 

Dicséret a CSSK-nak
és a Thelenának
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Tolna is csatlakozott a TeSzedd! 
– Önkéntesen a tiszta Magyar-
országért akcióhoz, amelyet 
12. alkalommal rendeztek 
meg, április 22–28. között. 

Az önkormányzat által szer-
vezett szemétgyűjtéshez a 
Tolnai Idősek Klubja, a Ván-
dorló Szépkorúak Baráti Köre, 
a Nyugdíjas Szabadidő Egy-
sület, a LapáTolna Sárkányhajó 
Club, a Tolnai Sárkányhajó 
Club Egyesület, Kiss Bernadett 
és barátai, valamint az 
Aprajafalva és a Pitypang óvoda 
részéről óvodások, szülők és 
óvónők csatlakoztak, a jelenléti 
ívek tanúsága szerint összesen 
116-an. Az általános iskolák 
önállóan jelentkezhettek az 
akcióra, a Széchenyi, a Bartók 
és az Eötvös utcai iskolából is 
gyakorlatilag minden diák részt 
vett a szemétgyűjtésben. A pol-
gárőrség ugyancsak önállóan 
vett részt az akcióban, hozzájuk 
pedig több, a megtisztítandó 
terület közelében élő lakos csat-
lakozott. Az önkéntesek a város 
területének jelentős részét meg-
szabadították az eldobált sze-

méttől. Az aktivisták közül töb-
ben arról számoltak be, hogy a 
központi részeken viszonylag 
kevés „nagyobb méretű” sze-
méttel találkoztak, viszont eldo-

bált cigarettacsikkből ott is ren-
geteg akadt.

Az önkormányzati szervezé-
sű akcióban résztvevő óvodá-
sok csokoládé ajándékban 

részesültek, valamennyi felnőtt 
szemétszedőt pedig a munka 
után a Duna-partra várták, egy 
nagyon jó hangulatban lezajlott 
krumplinokli estebédre. 

Az Idősek Klubja 
is kivette a részét 

a szemétszedésből
Fotó: FB

Az önkormányzat által koráb-
ban benyújtott százmilliós nagy-
ságrendű TOP-PLUSZ pályáza-
tok közül többet is módosítani, 
illetve végérvényesen vissza-
vonni szükséges – derült ki az 
áprilisi testületi ülésen. 

Mint azt megírtuk, az önkor-
mányzat 17 pályázatot nyújtott 
be az idén januári és februári 
üléseken hozott döntések alap-
ján. Ezek között szerepeltek 
olyan fejlesztések is, amelyekhez 
a forrást egyes pályázati kere-
tekből történő átcsoportosítás-
sal biztosították volna. 

Az Irányító Hatóság azonban 
nemrég jelezte, hogy jelenleg 
nincs lehetőség átcsoportosítás-
ra. Ez az új információ – mint 
Lantay Ákos projektmenedzser 
az ülésen fogalmazott –, hideg-
zuhanyként érte nemcsak a tol-
nai, hanem valamennyi pályázó 
önkormányzatot. 

Több projekt esetében tehát 
szükség van változtatásra, hogy 
az új helyzetben kihozzák a lehe-
tőségekből a legjobb megoldást. 
Azzal együtt, hogy több projektet 
ez igen negatívan érint. Érte-

lemszerűen, ahol kevesebb pénz 
áll rendelkezésre, ott a műszaki 
tartalmat is csökkenteni kell. 

Az ülésen alapvetően három 
kérdés körül alakult ki vita vagy 
közös mérlegelés. Az egyik 
negatív új fejlemény, hogy az 
energetikai pályázatokat a 
korábbi információkkal ellen-
tétben nem teljes mértékben 
finanszírozzák, hanem 50 szá-
zalék vissza nem térítendő 
támogatás mellett 50 százalékos 
visszatérítendő támogatással. 
Azaz ezen beruházások értéké-
nek felét a városnak kellene biz-
tosítania, kamatmentes hitel 
törlesztésével. Ez igen érzéke-
nyen érintené az önkormányza-
tot, hiszen több száz milliós 
beruházásokról van szó.

A másik problémás téma volt, 
hogy az útépítésre két projektben 

tervezett 580 millió forintból az 
új helyzetben 150 millió forinttal 
kevesebb fog rendelkezésre állni. 
Így néhány utcában a korábbi 
tervekkel ellentétben mégsem 
lehet elvégezni az útfelújítást.  

Ugyancsak nehéz dilemma 
volt, hogy a változtatások miatt 
választani kellett: az adott címen 
rendelkezésre álló pénzt a régi 
könyvtárépület felújítására, 
vagy a Városi Sportcsarnok fel-
újítására fordítsák-e. 

A testület hosszas mérlegelés 
után hozta meg a döntéseket. 

Kilenc projekt változatlan 
marad: az iparterület fejlesztése, 
a csapadékelvezető rendszer két 
ütemben történő fejlesztése, a 
városközpont rehabilitációja, a 
belterületi utak fejlesztése (ez az 
egyik útépítési projekt), a 
Selyemgyári óvoda felújítása, a 

Mözsi Idősek Klubja épületének 
felújítása, a mözsi német nemze-
tiségi alkotóház létrehozása, 
valamint a Családsegítő Központ 
áthelyezése a Szent Imre utcai 
egykori iskolaépületbe. 

Több projektet végérvényesen 
visszavonnak. Ezek: a Duna-part 
II. ütemben történő fejlesztése, a 
Városi Könyvtár átköltöztetése, a 
Sportszékház és a Lovarda felújí-
tása. Ezt a döntéscsomagot 1 
nem szavazat és 1 tartózkodás 
mellett hozta meg a testület. 

Ugyancsak visszavonják, de 
módosítás után, alacsonyabb 
költségvetéssel később újra 
benyújtják a következő pályáza-
tokat: a városi piac fejlesztése 
(320 millió helyett 220 millió 
forint), a városi sportcsarnok 
felújítása (325 millió helyett 
192,6 millió forint), a közfor-
galmi utak felújítása (300 millió 
helyett 150 millió forint), vala-
mint az óvodaépületek felújítá-
sa WMO II. (Pitypang, 
Zöldkert, 179 millió forint) és 
WMO III. (Gesztenyés-kert, 
Aprajafalva, 180 millió helyett 
169,2 millió forint). 

Ők szedték a TeSzedd akció során

Eldobált csikkből még mindig rengeteg 
van

Eldobált csikkből még mindig
rengeteg van

Van, ami megmarad, 
van, ami elmarad

Hidegzuhany: módosítani kell több uniós projektet 
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Három osztály 57 tanulója bal-
lagott el május 4-én a Tolnai 
Szent István Katolikus Gimná-
ziumból, ami idén 70 éves. 

Jámbor Regina 11. a-s tanuló 
Arany János Domokos napra 
című versével búcsúztatta a 
tizenkettedikeseket. A végzős 
osztályok képviseletében Kiss 
Gréta Anett 12. a-s, Szabó 
Zsófia 12. b-s és Hajdler Csenge 
12. c-s tanuló búcsúzott az 
iskolától. Közösen megfogal-
mazott beszédükben azokat a 

mondatokat használták fel, 
amelyeket a három osztály 
tanulói októberben írtak arról, 
mit visznek magukkal. 

Utánuk az iskola tanulóiból 
álló zenekar – Beck Szabolcs 
(12.b), Molnár Boldizsár (10. a), 
Nagy Hunor (11. b) és Zsolnai 
Ágnes Magdolna (11. a) – adta 
elő a Hagyd kint című dalt, majd 
Ravasz Csaba püspöki megbízott 
megáldotta az érettségizőket. 

Az ünnepséget Pálinkás 
Gábor igazgató beszéde zárta, 
melyben kiemelte, az a legfon-

tosabb, hogy az embert igazi 
társak vegyék körül az életben, 
és hogy ne csak küzdjenek, 
hanem tudjanak lazítani is. 

Az idén a lufik Molnár 
Ferenc Regő zongorajátékára 
szálltak, a ballagtatók is az ő 
zenéjére vonultak ki átadni a 
tarisznyát és a fokost. A benső-
séges hangulatú búcsú alátá-
masztotta azt, amit a gyerekek 
megfogalmaztak az iskoláról: 
számukra ez a hely otthon volt, 
az osztályközösség pedig csa-
lád.             DuGa/ Fotók: Németh István 

Májusban lezárult az idei 
felvételi eljárás a középisko-
lákban. Az Oktatási Hivatal 
és az igazgató közös dönté-
se alapján kialakult a végle-
ges felvételi rangsor a Tolnai 
Szent István Katolikus 
Gimnáziumban is.

A 2024/25-ös tanévben a meg-
szokott módon két gimnáziumi 
osztály indul. A 7. a osztályban 
(hatosztályos képzésben) 36 
tanuló kezdi el a tanulmányait, az 
osztályfőnök Weisz Péter lesz. A 
nagy létszámra való tekintettel a 
kötelező érettségi tárgyakat bon-
tásban fogják tanulni a gyerekek. 
A 9. b (négyosztályos képzés) 

pedig 25 fővel indul, az osztályfő-
nökük Sándor Gábor Pál lesz. 
Természetesen ezek a létszámok 
akkor válnak valósággá, amikor a 
felvett tanulók beiratkoznak 
június 26-án. Az intézményveze-
tő 22 diák felvételi kérelmét uta-
sította el, mert nem érték el a 
bekerüléshez szükséges pontszá-
mot. A gimnázium a következő 
tanévben is indít felvételi előké-
szítőt mindkét képzési formában. 
Aki komolyan veszi a felkészü-
lést, annak nagyobb esélye van a 
jobb eredmény eléréséhez. 

A tájékoztató levelek a felvé-
telről vagy az elutasításról 
május 2-ig megérkeztek a diá-
kokhoz.                                DuGa

Lezárult a gimnáziumi felvételi 
Végleges az idei rangsor

Az iskola otthon, az osztály család volt



A tolnai templomban idén április 20-án, 
az esti szentmise után egy kerek évforduló-
ról is megemlékeztek. Száz éve ugyanis 
annak, hogy az I. világháborúban elrekvi-
rált harangok helyett újat tudott öntetni a 
helyi katolikus egyházközség. A 
hajdani harangszentelés húsvét 
előtt, nagyszombaton zajlott, 
április 19-én, ami óta pont 100 
év telt el.

A harangról tudható, hogy 960 
kg, és hogy Walter Rincke mes-
ter öntötte 1924-ben, Pesten. A 
harang Gesz hangolású, kézi erő-
vel húzták egészen 1972-ig, ami-
kor elektromos vezérlést kapott.

Eddig a számok és adatok. 
Ami ezen kívül tudható még, az néhai 
Werling Ádám visszaemlékezésén alapul, 
aki még gyerekként szemtanúja volt a 
harangszentelésnek. Adi bácsi szép kort 
megérvén, 98 évesen, halála előtt nem sok-
kal mesélt e sorok írójának az eseményről. 

– Nem Tolnának készült ez a harang – 
magyarázta. – Az első világháború után 
hosszú sorban állás volt a harangokért, ami-
nek folytán egy, a „sorban” előttünk álló 
város (vagy falu) túl nagynak, illetve túl 
drágának találta ezt a harangot. – Akkor 
visszük mi! – csaptunk le rá, amihez itt is 
pótgyűjtést kellett tartani a harang nagysága 
miatt. De nem sajnálta rá a pénzt a község. 
Tudható, hogy a helyi zsidó közösség is 
jelentős összeggel járult hozzá. Ezzel kap-
csolatban akkoriban főleg Krausz József 
nagykereskedő neve forgott közszájon. 

A harang a nagyhéten érkezett meg a vasút- 
állomásra. Az onnan történő elszállításra 

még egy új szekeret is kellett készíteni, mivel 
a lakosság által használt parasztkocsik nem 
voltak elég nagyok, illetve erősek ehhez. 
Ebben a selyemgyár asztalosai siettek a köz-
ség segítségére, akik egy, a gyár által használt 
nagy, szénszállító stráfkocsit alakítottak át a 
célra. A kocsit négy ló húzta, amelyeket a 
helyi gazdák lovai közül válogattak. 

Akkoriban az almásde-
res volt a divatos lószín 
– még ez is számított –, 
amihez a gazda vállalta, 
hogy új díszszerszámot 
készíttet.

Adi bácsi két ló tulajdonosára is emléke-
zett még: az egyik Herczig Szepi bácsi volt a 
Damjanich utcából, a másik Appelshoffer 
Fránci bácsi a Festetich utcából. 

Ezután hosszan mesélt még a harangszen-
telés szertartásáról, amelyen a templom előtt 
ott tolongott szinte az egész akkori Tolna. 

Emlékei szerint a plébánosnak asszisztáló 
fiatal papok közt ott állt az a fiatal káplán, 
Wágner János is, aki pont húsz évre rá, 
immár magyarosított névvel, Várkonyi János 
prépost plébánosként került vissza Tolnára. 
És maradt is itt, több mint harminc éven át.

A harangot a toronyba egy csigasor segít-
ségével húzták fel, amiben az ott tolongó 
nép segédkezett. A kötél állítólag a Kossuth 
Lajos utca végéig, a Weber-sarokig ért. A 
szertartás liturgiája latinul zajlott, az avató-
beszéd viszont – a lakosság akkori anyanyel-
vének megfelelően – németül. Mindezek 
végén a keresztvetés szavaival áldotta meg a 

pap a harangot, hármat koppintva rá, ami 
latinul, magyarul és németül is elhangzott. 
Ez utóbbi így: Im Namen des Vaters, und 
des Sohnes, und des heilige Geistes. Ami 
után felcsattant a vezényszó: Zuck! (Húzd!) 
És a harang emelkedni kezdett egészen a 
toronyig. Többen sírtak alatta.                    ká

Áprilisban volt száz éve, hogy új 
harang került a tolnai templomba.
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Archív fotón a száz évvel ezelőtti harangszentelés  

Száz éves a tolnai nagyharang 
TOLNAI TÖRTÉNETEK Négy almásderes húzta, stráfkocsi repítette 

A harang a tolnai templom-
toronyban, 2024-ben

Fotó: Németh István 
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Minden korábbinál többen, 
közel hetvenen jelentkeztek 
a 15. alkalommal megren-
dezett tolnai versmondó 
fesztiválra, amit a költészet 
napja alkalmából, április 
12-én rendeztek a Tolnai 
Művelődési Házban. 

Az idei seregszemlén a beteg-
ségek okozta hiányzások ellenére 
is több mint hatvan tolnai és 
bogyiszlói általános iskolás 
mondott verset.  A sok résztvevő 
miatt mindenki csak egy-egy 
verset adott elő. A nyugdíjas 
pedagógusok – Hága Lászlóné, 
Hornok Istvánné, Molnárné 
Popovics Erzsébet – alkotta zsűri 
a versválasztás, a beszéd és a 
művészi teljesítmény szempont-
jából értékelte az előadásokat. 

Tóth Györgyi, a művelődési 
központ vezetője köszöntőjében 
arra biztatta a diákokat, hogy ne 
versenyként, hanem igazi ünnep-
ként fogják fel az eseményt. 

Hága Lászlóné, a zsűri elnöke 
nagyon elégedett volt a látot-
takkal, hallottakkal, különösen 
a versválasztásokat dicsérte. 

Az ítészek döntése alapján az 
1-2. osztályosok között 1. lett 
Gyenge Olívia (Bogyiszló), 2. 
Rottler Liliána (Bogyiszló), 3. 
Bernáth Éva (Tolna, Wosinsky 
iskola). Különdíjat kapott Erdei 
Lili (Wosinsky). 

A felső tagozatosok mezőnyé-
ben 1. Schmidt Bence (Wo- 
sinsky), 2. Balogh Amanda (Bo- 
gyiszló), 3. Kertész Ákos (Tol-na, 
Széchenyi iskola). Külön-díjat 
kapott Bencze Bálint (Széchenyi). 

A legnépesebb, 3-4. osztályo-
sok alkotta mezőnyben 1. 
Kovács Lujza Katinka (Szé- 
chenyi), 2. Kutasi Kristóf 
(Wosinsky), 3. Bayer Vanessa 
(Wosinsky).  Különdíjat kapott 
Toba Gabriella (Wosinsky).  
A Civil Voks különdíját Csöndes 
Magdolna Bernadett (Széche-
nyi) érdemelte ki.               DuGa

Rekordszámú résztvevő a versmondó fesztiválon 

Nem verseny, 
a költészet ünnepe

A 3-4. osztályos kategória díjazott diákjai  

A felső tagozatos és az 1-2. osztályosok díjazottjai 
Fotók: Józsa Jácint

Hetvenéves a szekszárdi Hunyadi Mátyás Vendéglátó és Turisztikai 
Technikum. A tolnai cukrászmester, Fazekasné Both Anikó több 
mint húsz éve vesz részt a tanulóképzésben. Fontosnak tartja, 
hogy a diákjainak a szakma ismeretét és szeretetét is megtanítsa. 
Országos versenyekre is viszi a növendékeit, ahol azok mindig jól 
szerepelnek. Az iskola jubileumi ünnepségén munkásságát 
Díszoklevéllel jutalmazták, amit Csapó Gábortól, a Tolna Vár-
megyei Szakképzési Centrum főigazgatójától vehetett át. Ilyen 
elismerésben összesen hatan részesültek.                  -Wy- (Beküldött fotó)

Díszoklevél a tanulóképzésért

Minden Selyem ovis kapott ajándékot 
A Merj Álmodni Alapítvány által meghirdetett pályázat révén a 
Selyem óvoda nemrégiben különféle játékeszközökkel gyarapo-
dott. Pontosabban az alapítványnak köszönhetően mind a negy-
venhét Selyem ovis választhatott magának valamilyen játékot, 
amelyeket a gyerekek nagy örömmel fogadtak.            (Beküldött fotó)

ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

KÉSZÍTÉS - JAVÍTÁS

Ü REDŐNY (műanyag, alumínium, fa)  Ü RELUXA Ü SZALAGFÜGGÖNY, 
Ü FIX/MOBIL SZÚNYOGHÁLÓ Ü NAPELLENZŐ, 

Ü HARMONIKAAJTÓ ÜALU- ÉS MŰANYAG PÁRKÁNYOK

Tolna, Wosinsky u. 4.
Tel.: 74/441-477, 20/35-54-368UJVÁRI RÓBERT
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MÁJUSI PROGRAMOK:
• Május 16. csütörtök 11.30-17.30 
(Tolnai Művelődési Központ): 
Véradás
• Május 18. szombat 18.00 
(Lovarda): Tolnai Ifjúsági 
Fúvószenekar – Soloist Concert.
• Május 24. péntek 17.00 
(Szentháromság tér): 
Szentháromság szobor áldása
• Május 24-25. péntek-szombat: 
Tolna Város Napja. 
• Május 25. szombat  
(Tolnai Művelődési Központ):  
Tolnáról és Mözsről 
Elszármazottak Találkozója.

JÚNIUSI ELŐZETES:
• Június 8. szombat 15.00  
(Alta Ripa Szabadidőpark): 
Városi Gyereknap.

PROGRAMAJÁNLÓ

Információ: kulturális programok-
kal kapcsolatban: 30/960-8772-es 
számon és a kultura@tolna.hu 
e-mail címen, a sportprogramok 
kapcsán a 74/540-035-ös számon.

TOLNAI 
MŰVELŐDÉSI 

KÖZPONT
 ÉS KÖNYVTÁR

A MÖZSI 
MŰVELŐDÉSI 

HÁZ PROGRAMJAI
• Május 21. kedd 18.00: TéMA. 
Beszélgetés Verseghy Ferenc 
fazekassal és Atkáry Lajos 
zenésszel.
• Június 15. szombat 15.00: 
Keltkalács Fesztivál

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:
• Kedd: Páros heteken 16.00: 
Mozaik Alkotó Barátok Társasága 
– képzőművészeti szakkör
• Szerda: 18.00: Mözsi Német 
Nemzetiségi Kórus próbái

Nyirati Csilla „A kezdetek-
től” címet viselő első kiállí-
tása a korai szárnypróbál-
gatásoktól a legfrissebb 
művekig mutatta be az 
alkotó eddigi munkásságát.

A Tolnán élő Nyirati Csilla 
esetében a kézügyesség 
mondhatni családi örökség, 
hiszen édesapja Balázs Andor 
festőművészként tevékenyke-
dett, édesanyja pedig a női 
szabó hivatást gyakorolta. A 
fiatalkori próbálkozásokat 
követően Csilla néhány évvel 
ezelőtt ragadott újra ceruzát, 
mikor is egy rajztanfolyamon 
vett részt a lányával. Az első 
grafikák megszületése után az 
olaj- majd az akrilfesték jelen-
tette a következő lépcsőfokot. 
Jelenleg is utóbbival készül-
nek többnyire a munkái, de 
pasztellkrétával is szívesen 
kísérletezik. 

A Tolnai Művelődési Köz-
pontban helyet kapó tárlat 
főként tájképekből és portrék-
ból állt össze. A tájábrázolá-
sok jelentős részének témáját 

a hazai erdők élővilága adta, 
ugyanis férjével rendszeresen 
járnak vadászni, így sok időt 
töltenek a természetben. 
Messzi földeket is előszeretet-
tel megidéz festményein: a 
kiállítás legmutatósabb darab-
ja a maga 1,2 méteres magas-
ságával egy szavanna közepén 
ácsorgó elefánt, emellett port-
réinak alanyául is szívesen 
választ afrikai és távol-keleti 
női alakokat. 

A kiállítást az alkotó testvé-
re, Kovács Edit nyitotta meg, 
aki a képek részletes, valóság-
hű kidolgozottsága mellett a 
festményekből áradó hangula-
tot emelte ki, amely olyan 
érzést képes kelteni a szem-
lélődőben, mintha maga is az 
erdők ösvényeit taposná. Az 
eseményen közreműködött 
Molnár Ferenc Regő, a Fusz 
János Zeneiskola tanulója, aki 
két érzelmes zongoradarabbal 
tette teljessé a képválogatás 
ünnepélyes megnyitóját. 

A képen Nyirati Csilla, 
néhány egzotikus témájú alko-
tásával.                J. J. (A szerző fotója)

Idilli tájak és 
igéző tekintetek

Egzotikus vidékek és magyar erdők a festővásznon

Hazaszállnak a füstkarikák
Sáfár Mónika Jászai színművész tartalmas és emelkedett előadást 
hozott létre édesapja emlékére, aki 1956-ban, 18 évesen menekült 
Franciaországba, de olyan erős honvágya volt, hogy amint 
amnesztiát hirdettek, hazatért. Családjával addig is levelei által 
igyekezett kapcsolatot tartani, amelyek hátuljára mindig azt írta: 
„Hazaszállnak a füstkarikák.” Ezt a reményteli mondatot adta a 
Mözsön április 18-án bemutatott előadás címének Sáfár Mónika. A 
műsor alapját az édesapa a családjának írt levelei adták. Emellett 
hasonló sorsú költők versei hangzottak el. A műsorban közremű-
ködő színészek Sáfár Mónika mellett Kautzky Armand, Sánta 
László és Jerger Balázs voltak.                                 K.E.  Fotó: Domokos Gábor

Aki folyamatosan szeretne értesülni 
programjainkról, iratkozzon fel 

hírlevél szolgáltatásunkra a  
Tolnai Kulturális Központ  

honlapján a hírek fül alatt.

KÖNYVTÁRI 
PROGRAMOK

• Május 10. péntek 18.15 
(templom, Duna-part): Nepo-
muki Szent János Ünnep

Márai Sándor est 
A KÉSZ tolnai csoportja 

„SZÉLLEL SZEMBEN" címmel, 
vetítéssel egybekötött 

Márai Sándor estre várja az érdeklődőket 
június 7-én (pénteken) 17.30 órai kezdettel, 

a tolnai Városi Könyvtárba.
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Több százan vettek részt 
április 13-án a Tavaszi Zson-
gás elnevezésű, hagyomány-
teremtő céllal megrendezett 
tolnai családi gasztrofeszti-
válon, a Duna-parton. 

A Tavaszi Zsongás népes 
közönsége igazán sokszínű volt: 
családok, baráti társaságok, 
cégek, intézmények munkakö-
zösségei is részt vettek a progra-
mokon – számolt be róla a teol.
hu. A programot a Dunamenti 
Polgári Egyesület (DUPI) és a 
Tolnai Sárkányhajó Club 
Egyesület szervezte. Mint azt 
Berta Zoltán, a DUPI elnöke 
nyilatkozta a portálnak, céljuk 
az volt, hogy a Duna-parton 
olyan rendezvényt szervezze-
nek, ahol az emberek szép idő-

ben, finom ételek és minőségi 
programok közepette beszélget-
hetnek egymással. A tervek sze-

rint minden évben rendeznének 
hasonló, népes közönséget meg-
mozgató közösségi programot. 

A vendégeket rengeteg családi 
program várta: népi játszóház, 
arcfestés, íjászat, terápiás kutyák 
bemutatója szórakoztatta a meg-
jelenteket és sárkányhajózásra is 
volt lehetőség. 

Ezek mellett pedig Kovács 
Aliz és a Walking Mama, vala-
mint a Rock Wave zenekar is 
színpadra lépett.

A programnak természetesen 
kulináris vonulata is volt: több 
mint harminc bográcsban főt-
tek a vegyespörköltek. A szerve-
zők azokra is gondoltak, akik 
nem főztek, számukra mintegy 
kétszáz adag pörköltet készítet-
tek, ami gyorsan elfogyott. 

A nap végén már mintegy 
hatszázan élvezték a tavaszi 
zsongást és a nyárias időjárást 
az Alta Ripa Szabadidőparkban.

Nagyon sokan vettek részt a Duna-parti programon
Fotó: Kiss Albert

Tavaszi zsongás volt a Duna-parton

Koncert a hangversenyzongoráért

Változatos programok, zene, napfény, finom ételek

Jótékony céllal muzsikáltak a zeneiskolások
Jótékonysági hangversenyt 
rendezett a Fusz János Zene-
iskola április 20-án a a Tolnai 
Művelődési Házban. Az ese-
ményen egy új hangverseny-
zongorára gyűjtöttek. 

Máténé Hepp Andrea, a 
zeneiskola vezetője köszöntötte 
a népes publikumot, arról is 
beszámolva, hogy a zeneiskola 
dísztermében levő közel 100 
éves hangversenyzongora folya-
matos hangolásra, karbantartás-
ra szorul. Szükség lenne egy új 
hangszerre, ami segítené a 
növendékek fejlődését és a kor-
repetitorok munkáját is. A ter-
vek szerint a zeneiskola alapít-
ványának támogatásával öt éven 
belül megvásárolhatnák az új, 
de meglehetősen drága hang-
versenyzongorát. 

A koncerten kilenc műsor-
szám hangzott el diákok és taná-
rok közreműködésével. Volt kla-
rinét (Fazekas Eszter), zongora 
(Maul Dorottya), fuvola (Papp 

Máténé Hepp Andrea (balról) és dr. Tomicsekné Kovács Dóra duója
Fotó: Józsa Jácint

Júlia), kürt (Maul Péter), trom-
bita (Tóth Olívia), tuba (Beck 
Szabolcs) és ének szóló (Bali 
Emma), fuvola-gitár duó 
(Máténé Hepp Andrea és dr. 
Tomicsekné Kovács Dóra), vala-
mint fellépett a nemrég kiemelt 
arany minősítést és Év kórusa 
elismerést szerzett zeneiskolai 
kórus is, Schmidt Zoltánné 

vezényletével. Zongorán Seleljo 
Alexandra és a Szemerey Eszter 
működött közre. 

A nézők-hallgatók nem 
fukarkodtak a kiváló produkci-
óknak járó tapssal, ahogy az 
adományokkal sem: összesen 
mintegy negyedmillió forinttal 
járultak hozzá az új zongora 
jövőbeni megvásárlásához. 

Szolgáltatásaink:
– Műszaki és erdetiség-vizsgálat
– Diagnosztizálás
– Futóműbeállítás
– �Teljes körű szervizelés,  

gépjárműjavítás
– �Üzemanyag- és szívórendszer  

tisztítás Jet Clean Tronic II-vel
– ��Automataváltó-olaj szerviz 

Gear Tronic II-vel
– �Porlasztó bevizsgálás – alacsony és  

magas nyomású rendszerek

ANTAL SZERVIZ KFT.

7130 Tolna, Szedresi u. 1014 hrsz
Tel.: 74/540-703, 20/417-3982, 20/981-9371
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Hatodik „fejezetéhez” ért a 
TÉMA, a Tolnai és Mözsi Arcok 
előadássorozat. Komáromi 
János, az est házigazdája 
ismét érdekes vendégekkel 
várta a közönséget. 

A flambírozó hölgy
Az első vendég Szőke Anikó 

gyakorlati oktatásvezető volt. 
Anikó életútja eléggé változatos 
volt, de mindig a gasztronómia 
körül forgott. Az ételekhez való 
kötődés a családból ered, szülei 
vezették a tolnai Pinceborozót. 
A szekszárdi vendéglátóipari 
iskola után két év technikum, 
majd két év szakmenedzserkép-
zés következett a szekszárdi 
főiskolán, turizmus, vendéglátás 
és közgazdaságtan szakon. Azt 
követően pedig közgazdász 
tanárnak tanult, végül lelki gon-
dozó is lett. 

Tizennégy éve tanít, tanítvá-
nyait versenyekre is viszi. Emellett 
működteti a VIP képzőművészeti 
galériát a középiskolában. 

A flambírozás, mint gasztro-
nómiai különlegesség régóta 
vonzotta. Részt vett 2020-ban az 
első országos flambírozó ver-
seny szervezésében, Dombori-

an a Donautica Hotelben. Aztán 
következett a „Nők a flambíro-
zásban” elnevezésű verseny, 
szintén a Donauticában, ami 
olyan kiválóan sikerült, hogy 
megismételték, és már férfi csa-
patok is részt vehettek rajta. 

A flambírozás a vendég asz-
talánál történik és a felszolgáló 
flambíroz. Szőke Anikó elárul-
ta, hogy milyen kvalitásokkal 
kell rendelkeznie egy kiváló fel-
szolgálónak. A szakmai fogáso-
kat igyekszik átadni tanítvá-
nyainak, a flambírozás művé-

szetével együtt. Megbecsültségét 
jelzi, hogy az éttermi kultúráért 
tevékenykedő Schnitta Sámuel 
Egyesület dél-dunántúli régiós 
elnökévé választották. 

A hajókötéltől 
a hímzőfonalig

Komáromi János második 
vendége id. Manzinger László 
egykori uszálykormányos, 
később selyemgyári gépmester 
és gobelinvarró. Felsőrácegre-

sen született, ott is élt 18 éves 
koráig. Ipari tanulóként a laka-
tos szakmát tanulta ki, de egy 
hajós rokon rábeszélésére 
elment hajósnak. Négy év mat-
rózkodás után uszálykormányos 
lett. Szállított vasércet Duna-
újvárosba, búzát, kukoricát és 
más terményt a Duna számos 
kikötőjébe. 1963-ban ismerke-
dett meg feleségével, aki követte 
a hajóra. A gyerekeik is mentek 
velük egészen addig, amíg isko-
láskorúak nem lettek. 

Laci bácsi egy ideig még 
hajózott, magányos útjai alatt 
lelt rá a gobelinezésre. Végül, ő 
is otthagyta az uszályt, a 
selyemgyárban talált munkát, 
gépmester lett. 21 évig dolgo-
zott a selyemgyárban. Közben 
persze gobelinezett is, de igazá-
ból csak nyugdíjas éveiben kez-
dett intenzíven a gobelinhím-
zéssel foglalkozni. Több helyen 
bemutatta munkáit, még a 
Fábry Show-ba is meghívták. 

Az immár 86 éves Manzinger 
László mai napig életerős, 
szemüveget is csak pár éve 
hord. Jelenleg 31 gobelinje van. 
És hogy mi kell a gobelinezés-
hez? A válasza: türelem és derű.

Link Judit 

Több mint kétszáz fős közönség látta Molnár Ferenc: 
Az ördög című vígjátékát a Lovardában, a Salgó-
tarjáni Zenthe Ferenc Színház művészeinek előadá-
sában, a Déryné program keretében.  

Molnár Ferenc első sikeres vígjátéka örök emberi 
kérdéseket boncolgat, több erkölcsi igazságot is 
megfogalmaz, humoros formában. Az alaptörténet 
egy szerelmi háromszög, amelyben egy régi szerel-
mespár egymásra talál, és felbomlik egy hazugságon 
alapuló házasság. Az ördög tükröt tart, előhozza a 
rejtett vágyakat, ráveszi az embert, hogy ne az illem-
mel foglalkozzon, hanem a saját érzéseit helyezze 
előtérbe. A történet fordulatos, nevettető, sokszor 
elgondolkodtató. Olyan szentenciák hangoznak el, 
amire a néző felkapja a fejét, és utána is napokig 
motoszkál a gondolatai között. Nemcsak a darab volt 
jó, hanem az egész előadás, beleértve a színpadké-
pet, a technikai bravúrokat – mint például a forgó-
színpad – és a színészi játékot is.     DuGa (Fotó: Józsa Jácint)

Komáromi János (balról), Szőke Anikó és id. Manzinger László  
Fotó: Józsa Jácint

Kalandos életutak
Szőke Anikó és id. Manzinger László mutatkozott be

Tolnán járt Az ördög
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Tóth János Kossuth-díjas 
operatőr temetése április 
18-án, délután 3 órakor volt 
a tolnai temetőben. Ham-
vainak egy része ugyan már 
megtalálta a helyét Buda-
pesten, a Farkasréti temető-
ben, másik felére azonban, 
egy külön urnában, a szülő-
föld nyughelye várt. 

Temetését a halála után négy 
évvel Baksainé Kenessei Éva és 
Rühl Gizella szervezték meg. 
Az élettárs, Soltész Judit mellett 
ott volt még több, helyi közéleti 
szereplő, volt pályatárs és tolnai 
ismerős, köztük az egykori 
szomszéd, a 93 éves Wéber 
Jánosné is. 

A gyászszertartás bevezetője-
ként Berta Zoltán alpolgármes-
ter köszöntötte az egybegyűlte-
ket, szép szavakkal méltatva a 
89 éves korában elhunyt alkotó 
művészi és emberi nagyságát. 
Komáromi János költő a saját, 
erre az alkalomra írt versét sza-
valta el, majd Bali János ope-
ratőr-rendező, a volt barát és 
pályatárs mondta el búcsúztató 
beszédét. 

Hogy ki is volt Tóth János, a 
Szerelem, a Szindbád, a Macs-
kajáték, az Egy erkölcsös éjsza-
ka, a Sípoló macskakő és még 
számos, nagy sikerű film ope-

ratőre? Akinek Elégia című 
rövidfilmjét az elmúlt kor leg-
jobb kisfilmjeként tartják szá-
mon máig, és amit azóta is 
tanítanak Hollywoodban? 

Egy közülünk való tolnai, 
csóró kis srác, akinek az apja 

hajós volt. Villanyszerelő inas-
ként kapta el a tolnai mozi 
„gépszíja”, hogy aztán soha 
többé ne engedje el. Első kis 
amatőr masinája filmszalagjai-

nak így hát mi más lett volna a 
témája, mint a Duna, a Stern-
telep, a hajóácsok és halászok? 

Polgári származása, vallásos 
hite és a hatalom kegyeit soha 
nem kereső meggyőződése 
ellenére elsőre felvették a párt- 

állami diktatúra Színház és 
Filmművészeti Főiskolájának 
operatőr szakára. Őstehetség 
volt. Hogy kezdetben nem 
kapott érdemi munkát? 
Kiböjtölte. Nem tudták mellőz-
ni. Az általa létrehozott Balázs 
Béla Stúdió már művészeti 
közösség volt. Iskola, műhely, 
szellemi holdudvar egyben, 
amely már itt-ott kicsúszott a 
hatalom markából. Nem ismert 
megalkuvást. Egyedülálló 
mívesség, gondosság és precizi-
tás volt rá jellemző. A világ 
egyik legjobb operatőre volt. 

Most hazatért. Ősei földjébe, 
ősei hite szerint temetve, az 
örökkévalóság felé, Rózsa 
László katolikus diakónus által 
elindítva. Fiatalként ment el 
közülünk, ahogy sírjánál az 
utolsó szó is a fiatalságé volt. 
Zsolnai Beatrix énekét Nagy 
Hunor kísérte gitáron. A két-
szeres Balázs Béla-díjas, Kiváló 
és Érdemes művész, Kossuth-
díjas, a Magyar Mozgókép Mes- 
tere, a Nemzet Művésze mellett 
még egy fontos mondható el 
róla, amit mindig büszkén vál-
lalt: tolnai volt.                          ká

Hazatért a város első Kossuth-díjasa
Tóth János operatőr hamvainak fele Tolnára került

Rózsa László (balról), Baksainé Kenessei Éva, 
Berta Zoltán és Komáromi János  

Fotó: Mártonfai Dénes 

A vers és a zene találkozása 
címmel tartott koncertet 
Szabó Dávid, a Medinai Tam-
burazenekar tagja a költé-
szet napja alkalmából, a Tol-
nai Művelődési Központban. 

A gitárjátékkal kísért tolnai 
verses est stílszerűen József Attila 
Születésnapomra című alkotásá-
val kezdődött. A klasszikus és 
hasonlóan közkedvelt költők 
közül többek között Petőfitől és 
Radnóti Miklóstól is csendültek 
fel a továbbiakban szerzemények. 
Emellett Dávid saját hangszerelé-
sében is szólaltak meg költemé-
nyek. A válogatás darabjai több 
örökérvényű és aktuális témát is 

érintettek. Ilyen volt a honvágy, a 
hazaszeretet, az anyanyelv ápolá-
sának szükségessége és a nyelv 
összekötő ereje, valamint a hábo-
rúellenesség eszméje. 

Az előadó a gyerekközönség-
nek is igyekezett a kedvére 
tenni, hiszen Weöres Sándortól, 
Kányádi Sándortól, Zelk Zoltán-
tól is helyet kaptak a műsorban 
játékos dalok, rigmusok. 

Az eseményre közösségi verse-
lést is meghirdettek a szervezők, 
amelynek keretében Komáromi 
János saját költeményét szavalta 
el, Dombi Tinódy László pedig 
„Koldusból szökkent árva lélek” 
című saját gyűjtését olvasta fel 
József Attilától.                           Józsa Jácint 

Szabó Dávid megzenésített verseket adott elő
A szerző fotója 

Verscsokor egy szál gitárral
Zenés előadással emlékeztek meg a költészet napjáról
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Amit itt elmesélek – kezdődik a történet –, az az utolsó nagy világ-
járvány idején történt, amely először csak Kínában tombolt, de ott 
tényleg tarolt. Halálozási aránya 80% felett volt, leállt az ország, 
hadiállapot lépett érvénybe, az utcákra csak védőruházatban 
léphettek ki, dolgozni is csak azok mehettek, akik a közellátást 
szolgálták. Teljes volt a káosz. Kína lezárva: se ki, se be, a határon 
tűzparancs. 

Itt nálunk, az USA-ban is rettegett a nép, sokan nem mertek 
bemenni dolgozni, aki bent volt, az is fél füllel a médiát követte. 
Ekkor jött a megdöbbentő hír: már itt van! Két nő meghalt reggel 
New York állam egyik kórházában, miközben a személyzet is meg-
fertőződött. És ha ez így van, tudtuk, akkor napokon belül végig 
fog söpörni az országon.

Emberek ezrei dolgoztak éjjel-nappal, hogy megtalálják a kór 
ellenszerét. Új védőoltás kell! Nincs kutatóintézet, ami ne ezzel 
lett volna elfoglalva. És nem eredménytelenül. Kész lett az új vak-
cina. Elvben. Csak egy gond volt még vele: teljesen tiszta vér kel-
lett hozzá. Egy sor, különleges feltételnek is megfelelő. Az egész 
országot felszólították, hogy minden egészséges ember menjen el 
vérmintát adni. 

Még a kórházak előtti parkolókban is kígyózó sorok álltak, ahol 
önkéntesek vették ezerszámra a mintákat. Senki ne menjen el 
addig, amíg a kivetítők egyikén nem olvassa nevét, hogy elmehet 
– harsogták a hangszórók. 

Így értek el hozzánk is, ahol a kisfiunk ragaszkodott, hogy tőle 
is vegyenek mintát. Aztán vártunk a sorunkra. Ekkor egyszer csak 
nagy zaj támadt a kórház bejárata táján, egy fiatal orvos jött ki 
futva, egy kórlapot lobogtatott, és egy nevet kiabált. A fiunkét! 
Még egy mintát vennének – jött hozzánk szaladva –, hogy megbi-
zonyosodjanak, tényleg jó-e. Napok óta ez volt az első megfelelő 
vérminta. Öt perc feszült várakozás után orvosok és nővérek jöt-
tek ki embereket ölelgetve, boldogan, egy idősebb orvos moso-
lyogva állt elénk.

– Köszönjük, uram! A fia vére tökéletes. Tiszta és hibátlan. Most 
már elő tudjuk állítani az ellenszert. Csak egy gond van: nem 
vettük elsőre észre, hogy ő kiskorú, ezért alá kéne írni helyette a 
hozzájárulási nyilatkozatot. 

Már elkezdtem aláírni, amikor észrevettem, hogy a kívánt vér-
mennyiség rubrikája üres. Meg is kérdeztem mindjárt, hány milli-
liter vért vesznek tőle. Az idős orvos mosolya itt eltűnt.

– Nem tudtuk, hogy kisgyerek lesz. Az összes vérére szükségünk lesz…
– Az lehetetlen! Ő az egyetlen fiunk!  Ezt nem kérhetik!
– Mi az egész emberiség nevében állunk most ön előtt. Maguk 

sem fogják túlélni a járványt. A fia akkor abba fog belehalni. 
Kérem, ezt is mérlegelje! E nélkül mindnyájan elpusztulunk.

Zokogva írtam alá, amelynek egy perce alatt tíz évet öreged-
tem. Az orvos, aki átölelt, felajánlotta, hogy bemehetünk hozzá, 
hogy elköszönjünk tőle. 

Ha már idáig jutottak a történet olvasásában, mondják meg 
őszintén, maguk be tudtak volna menni a gyerekükhöz? Oda, ahol 
a fiuk fent fekszik egy műtőasztalon, és ezt kérdezi ijedten: Apu, 
Anyu, mi történik itt?

Ám a történet csak mese, nyugodjanak meg. Hogy miért íródott? 
Azért, hogy amikor tízszer, százszor és ezerszer is hallod már a temp-
lomban, hogy Isten egyszülött fiát adta értünk, végre meg is értsd azt. 

     ká

Egy édesapa 
       vallomása

Harangszó

Ásó, kapa, sövényolló, balta, 
fűrész, gereblye, vasvilla, 
mind előkerültek. Amihez 
már csak az emberi összefo-
gás kellett, hogy megszé- 
püljön a tolnai szociális ott-
hon parkja.

Friss szél fújt az iskolai tavaszi 
szünet utolsó napján, a lakta-
nyából jó pár évvel ezelőtt idő-
sek otthonává előlépett intéz-
mény parkjában. Mindez azon-
ban nem akadályozta meg azt a 
tettre kész kis csapatot, amit 
nem a szél, hanem a tenni aka-
rás rendezett itt csatasorba. 
Fiatalokat, időseket egyaránt. 

A szép őspark ugyanis, ami 
méltó módon öleli körbe az 
intézményt, kezdett az anyater-
mészet része lenni. 

Többéves avar, sok sarjhajtás, 
egy csomó frissen kikelt 
magonc, elszáradt gyom és 
gondozatlan sövény várt az 
egybegyűltekre, akik hozzálát-
tak az eredeti állapot visszaállí-
tásához. A munkát az intéz-
mény gazdája, a Családsegítő 
Központ és az otthon gondno-
ka, Freund György együtt szer-
vezték. Amihez partner volt a 
szomszédos gimnázium is, 
ahonnan tizenhét, többnyire 
érettségi előtt álló önkéntes 
diák érkezett. Őket egészítette 
ki néhány, még munkára kész 
idős bentlakó, és egy kis csapat-
nyi ottani alkalmazott is. 
Méghozzá olyan eredménnyel, 
hogy a két napra elegendőnek 
gondolt konténert már az első 
napon dugig rakták.                ká

Fiatalok és idősek 
együtt tették rendbe 

az idősek otthona parkját

è �PURINA TAKARMÁNYOK TELJES VÁLASZTÉKA
è �SZEMES TERMÉNYEK KEDVEZŐ ÁRON!
è �TAKARMÁNYOK HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSA
è �KUTYA-MACSKA TÁPOK és HALCSALIK  

forgalmazása
FELKL MÁRTON Tolna, Kodály u.18. 
Tel.: 74/441-468, 06/30-3700-427 • Nyitva tartás hétfőtől-péntekig:
délelőtt: 7-10 óráig, délután: 15-17.30-ig, szombat délelőtt: 7-10 óráig

ELŐNEVELT CSIBE ÍRATHATÓ!
RÁNTANI VALÓCSIRKE, TYÚK, KAKAS RENDELHETŐ!

TÁP-TA­KAR­MÁNY BOLT
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Egy kisfiú 8 évesen megélte, 
hogy meghalt a kor legnagyobb 
tudósa, Einstein. Nem tudta ki 
az, csak egy képet látott róla, egy 
íróasztalt, ahol egy jegyzetfüzet-
ben befejezetlen írás állt, ami a 
mindenség elméletének körvo-
nalait tartalmazta. Ekkor a kisfiú 
elhatározta, hogy a nagy tudós 
nyomdokaiba lép, és megoldást 
keres az egyenletre, mely lehető-
vé teszi, hogy az emberiség 
„elolvashassa Isten gondolatait”. 
Ez a kisfiú Michio Kaku volt, aki 

mára az egyik leghíresebb japán 
származású amerikai fizikus, a 
húrelmélet megalkotója.

„Isten egyenlete” azóta sem lett 
megoldva, csak talán közelebb 
jutottak a tudósok a megoldás-
hoz. Talán. Michio Kaku húrel-
mélete az egyik ezek közül a meg-
oldások közül. A könyv elején az 
író végigmegy a kozmológia tör-
ténetén, kezdve a görögöktől. 
Már náluk felmerült a mai vilá-
gunk két nagy elmélete. Egyrészt, 
hogy minden láthatatlan atomok-

ból áll, és az, hogy a világ sok-
színűségét a rezgések matemati-
kája írja le. Persze nem hagyható 
ki Einstein sem, aki megmutatta, 
hogy a tér, az idő, az anyag és az 
energia egy nagyobb 
szimmetria részei. 

A könyv megismerteti 
az olvasót a kvantum 
megjelenésével a tudo-
mányban, a Higgs-
bozonnal, a fekete lyu-
kakkal és a húrelmélet-
tel. Lenyűgöző olvas-
mány, olyan, amit egy 
egyébként a reál tudo-
mányoktól ódzkodó olvasó is 
kedvteléssel forgathat. Isten 
egyenletének, a végső, rejtélyes 
egyenletnek a nyomában való 
vándorlás, útkeresés, amely 
egyenletet Kaku úgy írja le, mint 

egy, az egész téridőt betöltő koz-
mikus zenét. Mint a fantasy 
regényekben. 

Egyetlen kérdés foglalkoztat a 
könyv olvasása után. Vajon 
Tolkien ismerhette a húrelméle-

tet annak megalko-
tása előtt? Hiszen 
nagy könyvében, a 
Szilmarilokban a 
világegyetem az 
ainuk énekéből, a 
zene rezgéseiből 
„alkotódott” meg. 

Mindenesetre Kaku 
Isten egyenlete című 

könyvét mindenkinek ajánlom, 
aki elég elszánt és kalandvágyó, 
hogy belevesse magát a világ-
egyetem titkaiba. A könyv ter-
mészetesen megtalálható a tolnai 
Városi Könyvtárban.          Link Judit

Michio Kaku: Isten egyenlete

               

Töltsd le az appot! Töltsd le az appot! Mindenütt 
ezt a dumát nyomják. Gyerekek, én nem akarom 
letölteni! Megéltem 65 évet anélkül, hogy letöl-
töttem volna, ezt a kis időt, ami földi vendégsze-
replésemből hátra van, már csak átvészelem 
apptalanul! Töltse le, akinek prímszámmal kez-
dődik a neve, vagy keselyűk ringatták a bölcső-
jét! Engem nem izgat az app. 

Apám se töltötte le, nagyapám se, mégis elvol-
tak. Ha venni akartak valamit, elballagtak a 
boltba, ha ügyeket intéztek, bementek a tanács-
hoz, a földhivatalba vagy a bankba. Sima séma. 

Persze a szegény munkáltatók minél kevesebb 
dolgozót akarnak foglalkoztatni, spórolnak,  
hogy hóvégére is maradjon egy kis kosztpénzük, s 
ezért reklámozzák az online vásárlást, online ügy- 
intézést, online bankolást. Ám én szeretek a sze-
mébe nézni annak, akitől háromszögletű kocka-
sajtot veszek kerek dobozban, vagy tulajdoni lap 
másolatot igénylek a saját tulajdonomról. Mert 
fontosnak tartom a hús-vér emberek közötti kom-
munikációt, és érdekel a természetes intelligencia. 

Az appolásra bírható felnövekvő nemzedék 
lelkes. Bár bizonyára nagyon bánják a fiúk-lá-
nyok, hogy az utódot még ma is kilenc hónapon 
keresztül ki kell hordani, s nem tölthető le egy 
netes felületről. Titkon persze remélik, hogy a 
továbbiak megoldhatók lesznek néhány bil-
lentyűkombinációval: ringatás, etetés, némítás, 
tisztába tevés. De nem! De de! Tuti, hogy már 
folynak kísérletek az apposított pelenkacserére 
néhány eldugott, sok-sok sárgásbarna alap-
anyaggal rendelkező laboratóriumban.             Wessely  

Töltsd le az appot!
TOLNAI KORNYIKA

A víz világnapjáról és a Föld nap-
járól is megemlékeztek áprilisban 
a Pitypang óvodában. 

A víz világnapján a Pitypang óvoda 
középső és nagycsoportos gyerekei a 
tolnai vízműnél tettek látogatást – tájé-
koztatott Fehérvári Józsefné óvodape-
dagógus. A szakemberek interaktív 
foglalkozással és kis ajándékkal hívták 
fel az ovisok figyelmét arra, hogy a víz 
drága kincs, éltető erő, nélkülözhetet-
len elem, amelyre vigyázni kell és taka-
rékoskodni kell vele. Egy óvodai cso-
port pedig a tolnai könyvtárban vett 
részt víz világnapi foglalkozáson.

A másik tavaszi jeles nap a Föld 
napja, amelynek egy egész hetes prog-
ramot szenteltek. 

Az óvoda udvarát virágültetéssel 
szépítették, az óvónők a Nagytakarítás 
a napnál című mesével kedveskedtek 
a gyerekeknek. Néhány ügyeskezű 
apuka sün-lakokat barkácsolt, ame-
lyeket az óvoda kiskertjében, illetve az 
udvar védett kis szegleteiben helyez-
tek el. Az alkotásokat dicsérő okleve-
lekkel jutalmazták.

Április 26-án az óvoda is csatlako-
zott egy szülők, nagyszülők, gyerekek 
alkotta csoporttal a TeSzedd! szemét-
szedési akcióhoz.

A víz, a Föld és a Pitypang
Jeles napokról emlékeztek meg az óvodában

A tolnai vízművet is felkeresték a víz világnapja alkalmából 
Beküldött fotó

Az emberek többsége nem is tudja elhinni, hogy az olyan elvont 
tudomány, mint a fizika vagy a kozmológia milyen érdekes is 
lehet. Persze csak akkor, ha valaki képes érdekesen, és az átlag-
ember számára érthetően írni róla. Michio Kaku képes erre. 



Hat kiló bab, öt kiló füstölt 
csülök, öt-öt kiló répa és pet-
rezselyem, tizennyolc kiló 
disznóhús, két pár füstölt kol-
bász, öt kiló lisztből készült 
csipetke. Ilyen összetételben 
állt össze az a babgulyás, 
amit a Vándorló Szépkorúak 
Baráti Köre készített a 
Murgán rendezett majálison. 

Ötödször tartotta a májusün-
nepet a legkisebb Tolna megyei 
településen a baráti kör, amely-
nek mások mellett Murga pol-
gármestere, a tolnai Felkl 
Márton is tagja.

A természet ölelte gyönyörű 
kis faluban ezen a május 1-jén is 
többször annyi volt a vendég, 
mint a helyi lakos. Mintegy két-
százan vettek részt a majálison, 
köztük a tolnai vándorlók mint-
egy nyolcvanan. A reggeliről és 
az ebédről is a baráti kör gon-
doskodott, tizenkét kiló lisztből 
készített lángos, illetve a fentebb 
említett babgulyás, valamint a 
harminchat kiló birkahúsból 
készült pörkölt formájában.

A délelőtti programot is a ván-
dorlók színesítették: Kapinya 
István postagalambjainak röpte-
tése után kezdődött a baráti kör 
által kitalált és lebonyolított szel-
lemi és ügyességi vetélkedő, pat-
kódobással, vakvezetéssel, bab-
zsák-dobással, kuglival, activity-

vel, szellemi totóval, IQ-teszttel. 
A délelőtt során a majálisozók 
egészséges életmóddal kapcsola-
tos és a két murgai templom tör-
ténetéről szóló előadást is meg-
hallgathattak. Ebéd után Murga 
polgármestere és Tolna alpolgár-

mestere, Berta Zoltán is köszön-
tötte az egybegyűlteket, majd 
kulturális program várt a vendé-
gekre. A műsorközlő is tolnai 
volt: Komáromi János. Fellépett a 
Vándorló Szépkorúak Baráti 
Köre öröm-énekkara, Strich 
Istvánné (vers), a soltvadkerti 

Kútágas'77 Citerazenekar, a Paksi 
Szarkaláb Néptánc Egyesület. 
Végül a program sztárfellépői, 
Málinger Anita és Kovács Gergő 
táncdalokat, filmslágereket adtak 
elő, a közönséget még egy kis 
vonatozásra is csábítva. 
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A tolnai szépkorúak nyolcvan fővel képviseltették magukat
Fotó: Rühl Gizella

Már megint Murgán majálisoztak
A helyiek és a tolnaiak is jól érezték magukat

A Családsegítő 
Központ hírei

A Család- és Gyermekjóléti 
Szolgálat áprilisban ismé-
telten szakmaközi megbe-
szélést szervezett, a telepü-
lés és a társult települések 
szakemberei számára.

Az előadás címe:
A nevelőszülők és gyer-
mekvédelmi gyámok fela-
data és kompetenciája 
– Szakellátott gyermekek 
veszélyeztetettségéről ér- 
kező jelzések kivizsgálása

Előadó: Balogh-Pap Krisz-
tina gyermekvédelmi gyám 
(Országos Gyermekvédel-
mi Szakszolgálat Területi 
Gyermekvédelmi Szak-
szolgálat Tolna Vármegye).

A Mözsi Idősek Klubja 
várja magányos, idős 

emberek jelentkezését.  
A klub helyben étkezést, 
hetente orvosi ellátást és 
különböző szabadidős 
programokat biztosít. 

Felvilágosítás és  
jelentkezés:  

Bucher Andrea 
Idősek Klubja Tolna, 

Árpád u. 4.  
Telefon:  74/443-923 

      A Családsegítő Központ 
aktuális híreiről a Család-
segítő Központ Tolna face-
book oldalon folyamato-
san tájékozódhat.

CSALÁDSEGÍTŐ 
KÖZPONT 
7130 Tolna, 

Bajcsy-Zs. u. 96. 
Telefon: 

74/443-825, 74/540-711

A Tolna Városi Nyugdíjas 
Egyesület tagjai egyhangú 
szavazással választottak 
elnököt és vezetőségi tago-
kat az április 16-án tartott 
tisztújításon. 

A helyi viszonylatban már-
már patinásnak mondható civil 
szervezetet 32 évvel ezelőtt ala-
pították. A jelenleg 114 főt 
magába tömörítő egyesületet 
2014 óta Kákonyi Bertalanné 
vezette, aki 10 év után az újon-
nan megválasztott Lucz János-
nénak adta át a staféta botot.  
A közgyűlésen 50 tag adta le a 
szavazatát, akik egyöntetűen 
Lucz Jánosné mellett tették le a 
voksukat. Az elnökségi tagok 
között Lugosi Lajosné, Straszer 
Jánosné, Schäferné Szücs Judit 

és Kákonyi Bertalanné foglalhat 
ezentúl helyet, a Felügyelő Bi- 
zottságba pedig Link Antal 
Józsefné, Szabó Miklósné, Szűcs 
Ferencné került be. 

A frissen megválasztott veze-
tő céljai között szerepel a hos�-
szú hagyományokkal rendelke-
ző közös kirándulások szerve-
zésének folytatása, a városi 

rendezvényekben való közre-
működés és a segítségnyújtás 
nyugdíj és egyéb szociális 
ügyek intézésében. Az egyesü-
let első programja az új irányí-
tás alatt egy közös majális volt a 
Martinek Civil Házban. 

A program során a tolnai 
római katolikus templomba is 
ellátogattak a résztvevők.          Józsa

Új vezető a nyugdíjas egyesület élén
Kákonyi Bertalannétól Lucz Jánosné vette át a stafétabotot

Kákonyi Bertalanné (balról), Lucz Jánosné és  
Lugosi Lajosné a közgyűlésen (A szerző fotója)
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Kiemelt Arany minősítést és 
az Év Kórusa elismerést kap-
ta a Tolnai Fusz János Zene-
iskola énekkara az Éneklő 
Ifjúság díszhangversenyen 
Szekszárdon. 

Egy ismert kávémárka rek-
lámszlogenjével – „minden, mi 
adható” – foglalható össze talán 
a legjobban a tolnai zeneiskola 
énekkarára zúduló elisme-
rés-özön, a szekszárdi Babitsban 
április 12-én rendezett Énekló 
Ifjúság díszhangverseny kap-
csán. A 14 Tolna és Bács-Kiskun 
vármegyei énekkart felvonulta-
tó seregszemlén ugyanis a tol-
naiak szinte minden díjat meg-
kaptak, amit csak meg lehetett 
kapni.

Kezdve azzal, hogy a kilenc 
évestől a tinédzserekig terjedő 
korosztályt felvonultató ének-
kar Kiemelt Arany minősítést 
és a legmagasabb elismerést 
jelentő Év Kórusa címet is 
elnyerte. A kórus vezetője, 
Schmidt Zoltánné karnagyi 
különdíjat érdemelt ki. A zsűri 
elnöke, Kertész Attila, Liszt-
díjas karnagy pedig külön kitért 

a kórus zongorakísérője, Seleljo 
Alexandra teljesítményére. 

A zsűrielnök természetesen a 
kórust is méltatta. Elsősorban a 
szép dallamív formálást, a tisz-
ta, egységes hangzást (fiúk is 

voltak a csapatban), valamint a 
műsorválasztást dicsérte. És azt 
is kiemelte: látszik a kórustago-
kon, hogy élvezik az éneklést.  

Schmidt Zoltánné lapunknak 
elmondta: a mostani sikert pálya- 
futása megkoronázásának tartja. 
Pedig az elmúlt évtizedekben is 

igen eredményesen szerepeltek 
az általa felkészített énekkarok. 
Az 1995-96-os tanévben alakult 
tolnai zeneiskolai kórus a kezde-
tek óta fellép zeneiskolai hang-
versenyeken, városi rendezvé-

nyeken. 2001 óta rendszeres sze-
replői a Bárdos Lajos Zenei 
Hetek „Éneklő Ifjúság” rendez-
vényeinek. 2014-ben Kapos- 
váron minősültek először, ahol a 
KÓTA által koordinált kórusmi-
nősítő hangversenyen Arany 
Diploma és Országos Dicsérő 

Oklevél minősítést nyertek el. 
Jubileumi hangversenyek és heli-
koni szereplések is állnak a kórus 
mögött. 2018-ban és azóta is 
rendszeresen, a Szekszárdon 
megrendezett Éneklő Ifjúság 
kórusminősítő hangversenyeken 
Arany Diplomával és Országos 
Dicsérő Oklevél minősítéssel 
rendelkezik a kórus.

Fusz-kórus: minden, mi adható   
A legmagasabb elismerést kapta a zeneiskola énekkara

A kórustagok és vezetőjük a Szekszárdon rendezett seregszemlén
Beküldött fotó 

A kórus tagjai voltak: 

Nagy Bendegúz,  
László Emma, Beck 
Szabolcs, Halász Máté, 
Romanov Rita, Tóth Olívia, 
Schmelcz Lenke Réka,  
Péter Krisztina,  
Kovács Eszter Dominika, 
Szántó Bella, Németh Zoé,  
Bali Emma, Ványi Adél 
Málna, Kádár Kinga Réka, 
Kákonyi Ágoston,  
Gunda-Sulák Boglárka,  
Papp Júlia, Maul Viktória, 
Molnár Ferenc Regő,  
Lovasi Dorka, Lovasi Dalma, 
Zsolnai Ágnes, Lepp Zsófia, 
Jáger Zoé. 

Fergeteges hangulatot teremtett koncertjével a 
Medinai Tamburazenekar a Mözsi Művelődési 
Házban április 12-én. A több mint száz fős közönség 
szinte az elejétől énekelte az ismert és népszerű, 
változatos stílusú, műfajú dalokat a zenészekkel. 

Medinai kóló (balkáni tánc) összeállítással kezdte 
műsorát a Medinai Tamburazenekar. Majd a közönség 
által jól ismert Surda dala következett. Ezután környék-
beli magyar népdalokat játszott a tamburazenekar, 
kisebb stílusváltással katonadalok is megszólaltak.

Jazz dallamok után egy ismert operettrészlet kezdte a 
könnyed pesti dalok sorát. Végül egy tánczenei összeál-
lítás következett. 

A ráadásban pesti kuplékat adtak elő. A harmadik 
visszatapsolás után egy szomorkás dallal – „Az ember 
egy léha, könnyelmű senki, és mégis nagy dolog ember-
nek lenni” – búcsúzott a zenekar, miközben felállva 
ünnepelt a közönség.                                                       ke

Balról: Szabó József, Szabó Dávid, Debreceni István, Barta Zalán 
Fotó: Domokos Gábor

Kólótól a kuplékig 
A Medinai Tamburazenekar koncertje Mözsön
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Mi sem állhat messzebb egy-
mástól, mint a blueszene és a 
popcorn. A Városi Könyvtár 
immár második éve folyó 
Teadélutánján mégis sikerült 
közel hozni őket egymáshoz. 

„Ahonnan a blues elindult…” 
volt a címe a Teadélutánnak, 
ami most az USA teázási szoká-
sairól és az amerikai blues-zené-
ről szólt. A szokásnak megfele-
lően a program első részében a 
könyvtár vezetője, Link Judit 
ismertette meg a közönséget az 
USA nem szokványos teakultú-
rájának kialakulásával, amiben 
volt egy kis történelem, egy kis 
gazdaságtan és egy picike pszi-
chológia is. Szó esett a bostoni 
teadélutánnak a teázási szoká-
sokat megváltoztató szerepéről, 

a business pörgős életének hatá-
sáról, ami elindította az édes 
jeges tea „karrierjét”, valamint a 
nestea kialakulásáról, majd az 
USA gazdálkodóinak teater- 
mesztési próbálkozásairól. 

Ezután következett a blues, 
amit a DeVaLaMi együttes erre 
az alkalomra trióvá bővült tagjai 
adtak elő. Előbb azonban Varga 
Mihály tartott kiselőadást a 
blues-zene kialakulásának törté-
netéről, végigkísérve a nézőket a 
rabszolga-kereskedelemtől a 
19-20. század fordulójának fejlő-
désén keresztül az 1950-es évek 
fordulópontjáig, amikor is az 
elektromos gitár megjelenése 
alapvetően változtatta meg a 
blues hangzásvilágát. Különböző 
bluesstílusokat ismerhettünk 
meg és legendás blueszenészek 

nevével találkozhattunk. Majd 
következett a minikoncert, ami, 
bár több, mint fél órás volt, a 
nézők számára gyorsan véget ért. 

Persze egy teadélután nem 
létezhet tea nélkül. A szervezők 

erre az alkalomra is autentikus 
teákat és kísérőket választottak. 
Kétféle gyümölcsteából készült 
jeges teát kóstolhattak a jelenlé-
vők, persze édesen. Valamint, 
mivel az Egyesült Államokban 
Hawaii szigetén létezik a legtöbb 

teafarm, egy hawaii zöld teát is 
kínáltak, ez utóbbit melegen és 
édesítetlenül, de minden tekin-
tetben tele hawaii életérzéssel, 
ananász és eper darabokkal íze-
sítve. Mellé az USA jellegzetes 

snackjei, a popcorn és a chips 
járt. A remek hangulatra jel-
lemző, hogy a koncert végén 
spontán ötletbörze alakult ki, 
milyen további rágcsálni való, 
illetve innivaló illett volna még 
az eseményhez.                         LJ

Blues és popcorn
Az Egyesület Államok teafogyasztási kultúrája 

Tolna Város Önkormányzata környezetszépítő versenyt 
hirdet a kulturált, környezetbarát, vendégváró 
településkép kialakításának elősegítése érdekében.

A jelentkezők az alábbi kategóriákban indulhatnak:	

1. családi ház  	 2. társasház

A jelentkezés feltétele: A nevező vállalja, hogy közvetlen 
környezetét egész évben önerőből rendben tartja, virágosítja, 
ezzel nagymértékben hozzájárul Tolna Város esztétikusabb 
látképéhez.
A versenybe nevezni 2024. május 31-ig lehet. A nevezést a 
Tolnai Közös Önkormányzati Hivatal Titkársági Osztályán kell 
leadni, illetve megküldeni a 7130 Tolna, Hősök tere 1. sz. alatti 
címre. A nevezési lapot a Titkársági Osztályon, vagy a Tolnai 
Hírlap májusi számaiban lehet beszerezni, illetve a város 
honlapjáról (www.tolna.hu) letölteni.
A versenyben nem vehetnek részt a szemlebizottság, a 
képviselő-testület és bizottságainak tagjai, valamint azok 
családtagjai.

„Gondos gazda  
– virágos porta” 2024. 
Környezetszépítő verseny 

 

NEVEZÉSI LAP
Kategória:	 Családi ház

	 Társasház     

(Kérjük, a megfelelőt aláhúzással jelölje!)

Név: 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Tulajdonos/Közös képviselő:

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Cím:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Telefon:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

E-mail:

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Tolna, 2024. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                          
aláírás

"

"

Gondos gazda-virágos porta 
KÖ R N Y E Z E T S Z É P Í TŐ  V E R S E N Y 2024

A verseny elbírálása: A képviselő-testület szemlebizottságot állít fel, a bizottság a zsűrizéseket 
helyszíni bejárás alkalmával, 2024 júniusában végzi. 

A verseny díjazása: A versenybe benevezettek közül a kategóriák 1-3. helyezettjei díjban 
részesülnek és az önkormányzat által adományozott „Gondos gazda – virágos porta 2024.” tábla 
kihelyezésére jogosultak az alábbiak szerint:

Családi ház: 	 I. helyezett:	 50.000,- Ft + tábla
	 II. helyezett:	 30.000,- Ft + tábla
	 III. helyezett: 	 20.000,- Ft + tábla

Társasházak: 	 I. helyezett:	 50.000,- Ft + tábla
	 II. helyezett:	 30.000,- Ft + tábla
	 III. helyezett:	 20.000,- Ft + tábla

Az eredményhirdetésre, melyről a benevezettek külön értesítést kapnak, a városháza dísztermé-
ben kerül sor, szeptember hónapban.
A versenybe benevezett összes jelentkező részvétele emléklap átadásával kerül elismerésre.

A DeVaLaMi trió: Deák László (balról), Varga Mihály és Varga Tibor 
Fotó: Józsa Jácint



KAJAK-KENU Öt aranyérmet szer-
zett a Tolnai Kajak-Kenu SE 
az április 21-én, a tolnai 
holtágon lebonyolított Már-
marosi Kupán. 

A versenyen összesen tizen-
két egyesület nyert érmet a 4 
kilométeres távokon. A Tolnai 
Kajak-Kenu SE versenyzői 5 
arany, 10 ezüst és 5 bronzér-
met szereztek, ezzel a házigaz-
da klub az éremtáblázaton az 
előkelő 3. helyen végzett. 

A Tolnai Kajak-Kenu SE 
aranyérmesei: Mészáros Máté 
(K-1, serdülő, U16), Barina 
Bence Márton (MK-1, gyer-
mek, U12), Babos Viktor (MK-
2, kölyök, U13), Buri Petra 
(K-1, ifjúsági, U17-U18), Kuti 
Kisanna Maja–Nyul Brigitta 
Anna (K-2, kölyök, U14).

Sikeres szereplés 
a Desedán is

Kaposváron, a Deseda tavon 
rendezett emlékversennyel kez-
dődött az idei hivatalos marato-
ni kajak-kenu szezon, április 
28-án. Tizenhat klub verseny-
zői szálltak vízre, köztük a 
Tolnai KKSE huszonhat spor-
tolója, akik kilenc érmet szerez-
tek. Ezzel a tolnai klub a 4. 
helyen zárt az éremtáblázaton. 

A tolnaiak dobogós eredmé-
nyei: 

Aranyémesek: Szabó Erik 
(K1 Férfi Kölyök U13. 2000 
m), Mészáros Máté (K1 Férfi 
Serdülő U16 2000 m).  
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Öt aranyérem 
a Mármarosi Kupáról

Hangulatos versenynek adott otthont a tolnai holtág 
Fotó: FB

Örömtánc találkozó, tolnaiakkal 
Tíz településről száznyolcvanhat táncos vett részt az április 19-én Bólyban rendezett örömtánc találkozón. 
A résztvevők között voltak a Kákonyi Bertalanné által vezetett tolnai (a kép előterében, bordó pólóban) 
és faddi örömtáncosok is, 35 fővel. Az oktatók felváltva tanítottak táncokat a jelenlévő aktív szenior 
táncosoknak. A résztvevők jól szervezett, kellemes napot töltöttek együtt. Új ismeretségek, barátságok 
szövődtek, emellett új táncok tanulása, megismerése is gazdagította a programot.                (Beküldött fotó)

Ezüstérmesek: Babos Viktor 
(K1 Férfi Kölyök U13. 2000 
m), Kovács Botond (K1 Férfi 
Serdülő U15 2000 m), Nyul 
Brigitta Anna (K1 Női Kölyök 
U14 2000 m), Barina Bence 
Márton (MK1 Férfi Gyermek 
U12 2000 m), Szabó Luca 
(MK1 Női Kölyök U13 2000 
m) Bronzérmesek: Szakály 
Vanda (K1 Női Kölyök U13 
2000 m), Zsédely Zsófia (K1 
Női Serdülő U16 2000 m).
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LABDARÚGÁS, MEGYE II. Bár a baj-
nokságból még öt forduló 
hátravan, a Tolna VFC-nek 
jelenleg jó esélye van az 
ezüst, de akár az arany- 
érem megszerzésére is.  

Tolna VFC–Bonyhád-
Börzsöny SE 5–0 (4–0)
Tolna: Merkl D. (Márton J.,) – 
Dobra B. (Oláh B.), Dudoma K. 
(Pesti V.), Vadas, Kelemen Zs. 
– Merkl M., Keszthelyi – Koller 
B., Frankovszky, Borda G. 
(Kerner) – Szentes (Felföldi). 
Edző: Izsák Géza. Gól: Koller B., 
Borda G., Frankovszky, Merkl 
M., Kelemen Zs.
Nem forgott veszélyben a VFC 
győzelme. 

Faddi SE–Tolna VFC 0–1 (0–0)
Tolna: Merkl D. – Sós, Vadas B., 
Dudoma K., Kelemen Zs. – 
Borda G. (Koller P.), Pesti V. 
(Dobra B.), Koller B., Keszthelyi 
(Kerner) – Szentes, Bucher 
(Felföld). Edző: Izsák Géza. 
Gól: Szentes. Presztízsszempont-
ból is fontos meccset nyert a 
szomszédvári rangadón a Tolna. 

Tolna VFC – 
Tengelici SE 3–0 (2–0)
Tolna: Merkl D. – Dobra, Koller 
B. (Sós), Borda, Schmidt, Szentes 
(Pesti V.), Bucher, Kelemen, 
Dudoma (Kerner), Felföldi 
(Oláh), Keszthelyi (Koller P.). 
Edző: Izsák Géza. 
Gól: Keszthelyi, Dudoma, Oláh. 
Már az első percben vezetett a 
VFC a csapatot üldöző Tengelic 
elleni „hatpontos” mérkőzésen. 

Még lehet első is a Tolna 

A Bonyhád-Börzsöny ellen végig fölényben játszott a VFC 
Fotó: Mártonfai Dénes

Tédió Nóra 
országos 

diákolimpiai győztes
Tédió Nóra, a Tolnai Szent István 
Katolikus Gimnázium diákja az 
április 28-án, Budapesten rende-
zett országos diákolimpia egyéni 
döntőben az amatőr lány V. 
(2007-2008) kategóriában bajno-
ki címet szerzett.Nóra csupán az 
utolsó, már tét nélküli partiját 
veszítette el, előtte mindet nyer-
te. Nóra a tolnai Dombi László 
tanítványa volt, jelenlegi sakkok-
tatója Gál Péter.                 (Fotó: FB)

FÉRFI FUTSAL NB III. Utolsó mérkőzé-
sén döntetlent játszott a baj-
noki címét már több forduló-
val korábban bebiztosított 
Tolna-Mözsi FSE csapata az 
NB III-as férfi futsal bajnokság 
dél-nyugati csoportjában. 

Szigetszentmiklósi SC–Tolna-
Mözsi FSE 5–6 (2–4)
Tolna-Mözs: Mészáros B. – 
Sára P., Kneller, Keszthelyi Gy., 
Szabó G. Csere: Ágics, Lánger, 
Demkó Á. Játékos-edző: Ágics 
Péter Gól: Sára P. (3), Keszthelyi 
Gy. (2), Kneller B. 

Asterix-Érd II–Tolna-Mözsi 
FSE 3–3 (1–1)
Tolna-Mözs: Merkl D. – Mészá-
ros B. Horváth R., Keszthelyi 
Gy., Ábrahám. Cs.: Kneller, Ágics, 
Lánger. Játékos-edző: Ágics 
Péter Gól: Keszthelyi Gy. (3).

A TMFSE 14 mérkőzésből 
12 győzelemmel és két döntet-
lennel,  96–43-as gólaránnyal, 
12 pont előnnyel a második 
helyezett előtt nyerte meg a 
bajnokságot. 

SAKK

Döntetlennel 
búcsúzott a bajnok

Nyitva: 
H-P: 800-1200, 1300-1600, 

Szombat: 700-1200

Telefon: 
06-20/343-1261 

06-20/235-3662

TÁP-ÉS 
TAKARMÁNYBOLTZSEBI

Tolna, Hajós u. 8. (a Temető mellett)
Széles választékkal várjuk vásárlóinkat!

Konyhakész tyúk,rántani való csirke, kakas és hízott kacsa rendelhető!
Letojt tyúk és előnevelt, rántani való csibe szállítás minden hónapban!

• gabonafélék
• tápok,  
   takarmánykiegészítők
• kutya-macska eledelek
• �DOVIT termékek,  

halcsali, haleledel

• madáreleség 
• PB-gáz csere
• rágcsálóirtók
• virágföld 
• műanyag áruk 
• �kerti szerszámok 

A Tolna VFC 8 forduló után a 
bajnokság 2. helyén állt, 6 pont-
tal a listavezető Tevel mögött és 
7 ponttal a harmadik Tengelic 
előtt, mindkét csapatnál eggyel 
kevesebb meccset játszva. Sok 
múlhat majd a május 18-i Tolna-
Tevel mérkőzés kimenetelén. 

Tolna Vármegyei Kupa

Tolna VFC–Kakasd SE 0–2 (0–1)
Tolna: Merkl D. – Dobra B., 
Felföldi, Kelemen Zs., Schmidt F. 
– Sós, Keszthelyi, Koller B., Kol- 
ler P. (Szentes), Frankovszky – 
Kerner (Pesti V.). Edző: Izsák Géza.

Megye I-es ellenfelükkel szem-
ben nem sikerült kiharcolniuk a 
továbbjutást a hazaiaknak. 

Maradt a hét pont  
A tavaszi szezonban még nem 
sikerült pontot szereznie a Tolna 
VFC II. csapatának a megyei III. 
osztályú bajnokság keleti cso-
portjában. A gárdának egyelőre 
hét pontja van, ami a 13 csapa-
tos mezőnyben a 12. helyre elég.  

Tolna VFC II–Pálfai SE 1–7 
(0–2). Gól: Gödör M. 

Nagydorog KSE–Tolna VFC II 
6–0 (5–0)



KARATE A Fadd-Tanren Karate 
Sportegyesület versenyzői 
az elmúlt időszakban több 
versenyen is kiválóan szere-
peltek. 

Első idei megmérettetésük a 
szombathelyi Sakura Kupa volt, 
ahol kata versenyszámban a 
dunaszentgyörgyi illetőségű 
Tüdő Patrik szerzett aranyérmet, 
kumite versenyszámban pedig 
Tüdő Patrik (2) mellett a tolnai 
Lukács Bence. Tüdő Flórián kata 
versenyszámban 2., kumite ver-
senyszámban Tüdő Flórián és 
Tüdő Patrik 3. helyezést ért el. 

Szigetszentmiklóson 19 
nemzet 700 versenyzője méret-
te meg tudását. A rangos verse-
nyen Lukács Bence kadet 
kumitében nagyon kis különb-
séggel maradt le a dobogóról. 

Következett az Ippon Shobu 
Diákolimpia, ahol kata ver-
senyszámban Tüdő Patrik, ku- 

mite versenyszámban Lukács 
Bence lett ezüstérmes. 

Idén Magyarországon, Debre-
cenben rendezték meg az SKS_
SKDUN Európa-bajnokságot, 
ahol a Fadd-Tanren Karate SE 
versenyzői közül heten kaptak 
indulási jogot. 

Tüdő Patrik formációs küz-
delemben ezüstérmet szerzett. 

Lukács Bence 2 versenyszám-
ban volt érdekelt, ahol az egyik-
ben 2. helyet szerzett. A 12-15 
éves  63 kg-os súlycsoportban a 
Leveles-Barta Botond (Bushido- 
Viadukt SE)–Bali Levente–
Lukács Bence összetételű csa-
pat a döntőbe jutott, ahol alul-
maradt Azerbajdzsán ellen, így 
ezüstérmet szerzett. 

NÔI FUTSAL NB I.   Bravúrt bravúr-
ra halmoz a Tolna-Mözs. Az 
idegenbeli győzelem után 
hazai pályán is megverte a 
Debrecent, ezzel bejutott a 
döntőbe, amelynek első, 
idegenbeli meccsét szintén 
megnyerte. A csapatnak 
emellett a Magyar Kupában 
szintén jó esélye van, hogy 
az elsőségért küzdjön.  

NB I. elődöntő, 2. mérkőzés
2F-Bau Tolna-Mözs– 
DEAC 2–1 (1–1)
Tolna-Mözs: Deczki – Wiesner, 
Bajcsy, Kiss G., Folk. Csere: 
Dewath, Fekete E., Szalkai, 
Sajabó, Paranai, Koch, Nagy N., 
Krár. Vezetőedző: Reveland 
Zoltán. Gól: Koch, Krár. A Tolna-
Mözs kettős győzelemmel, 4–2-es 
összesítéssel jutott a bajnoki dön-
tőbe, ahol a TFSE az ellenfél. Az 
egyik csapat három győzelméig 
tartó párharc első összecsapását 
Budapesten rendezték, ahol a 
Tolna-Mözs újabb bravúrt végre-
hajtva nyert. A második meccsre 
május 19-én kerül sor, Tolnán.  

NB I. döntő, 1. mérkőzés
TFSE–2F-Bau Tolna-Mözs 
0–2 (0–0)
Tolna-Mözs: Deczki – Szalkai, 
Kiss G., Krár, Folk. 
Csere: Fekete E., Wiesner, 
Ferencz F., Bajcsy, Sajabó, 
Krascsenics P., Nagy N. 
Edző: Reveland Zoltán
Gólszerző: Kiss G., Wiesner.

A Magyar Kupa „final four”-ját 
Budapesten rendezik, a legjobb 
négy közé jutott csapatok, a 
TFSE, a DEAC, a Salgótarján és a 
Tolna-Mözs részvételével. Reve-
land Zoltán gárdája a másod- 

osztályban szereplő Salgótarjáni 
VSE-t kapta ellenfélül az elődön-
tőben, így – nem lebecsülve a 
nógrádiakat – jó esély kínálkozik 
arra, hogy a kupában is aranyé-
remért küzdjenek Wiesner 
Dalmáék. A Magyar Kupa elő-
döntőjét lapunk megjelenése 
után, május 11-én, míg a döntőt 
május 12-én rendezik. 
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Kétfrontos küzdelem az elsőségért

Az Európa-bajnokságon is szereztek érmeket 

Így örült a csapat a Debrecen elleni hazai győzelemnek, a bajnoki döntőbe jutásnak  Fotó: Kiss Albert

Bali Ervin és tanítványai a debreceni Európa-bajnokságon. Jobbról a második Lukács Bence 
Beküldött fotó

A klub tolnai edzésein egyre 
több utánpótlás korú gyer-
mek vesz részt. Aki csatlakozni 
szeretne a csapathoz, megte-
heti Tolnán a Sportszékházban, 
minden szerdán és csütörtö-
kön 16.30-17.30-ig.
Bali Ervin edző elérhetősége: 
+36 70/34-29-122.

Kedvező sorsolás  
a Magyar Kupában


